



Следователи выясняют обстоятельства невыплаты заработной платы работникам мебельной фабрики



Следователем следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Тульской области в связи с невыплатой заработной платы 42 работникам мебельной фабрики возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.2 ст. 145.1 УК РФ (невыплата заработной платы).

По данным следствия, в период с февраля по октябрь текущего года руководство фабрики не выплачивало подчиненным заработную плату в полной мере, при том, что денежные средства в обороте предприятия имелись, оплата текущих потребностей производилась. Общая сумма задолженности составила свыше 7 млн 130 тысяч рублей.

Следователем следственного отдела по Пролетарскому району г. Тулы организован комплекс следственных действий, направленных на установление всех обстоятельств совершенного



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Тульской области

преступления, а также лиц, к нему причастных.

Ход расследования уголовного дела находится на контроле руководства следственного управления.

Следственное управление СК России по Тульской области продолжит и впредь остро реагировать на каждый сигнал о невыплате заработной платы и иных социальных выплат, а также принимать меры для погашения задолженности перед гражданами.

Напомним, что ответственность за невыплату заработной платы предусмотрена статьей 145.1 УК РФ (невыплата заработной платы, пенсий, стипендий, пособий и иных выплат). Если работодатель не выплачивает работнику в полном объеме на протяжении двух месяцев или в частичном объеме в течение трех месяцев заработную плату, уголовное законодательство рассматривает это как преступление.

30 Декабря 2022

Адрес страницы: <https://tula.sledcom.ru/news/item/1754469>